



NS Csatakiáltás

#191

2 / 2023 (134)

1000 kiadás nyolc hónap alatt !

Az NSDAP/AO folyóiratok 1000 száma - 23 nyelven - mindössze nyolc hónap alatt jelent meg.

A nyelvek közé tartoznak: , holland, dán, svéd, finn, litván, lett, észt, magyar, görög, lengyel, lengyel, cseh, szlovák, szlovén, orosz, orosz, ukrán, és japán.

A hetilapok csak online elérhetőek. A havilapok online és nyomtatott formában is megjelennek. Mindkettő ingyenesen letölthető az nsdapao.org honlapról.

Köszönjük az Önök önkéntes munkáját és adományait !

NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFGABORGANISATION

September 2023 21. April 2023 (133)

Der Kampf geht weiter !

Seitlang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der internationalen Bewegung wieder alle 27 Jahre in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Alle Nationalsozialisten sind ewiger arbeitslos. Völkern und Rassengruppen sollen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.“

Der Kampf ist eine ewige Geschichte, aber die Größe des biologischen Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die internationale Gegen ist also dabei, das Völkern – gegen alle weißen Völkern (!) – zu kämpfen. Keine Mittel und Eisenbahnen, Überlebende und Rassenreinigung.

„Es „leg“ oder „rät“, als im Weltkrieg oder im Rassenkampf, als im Propagandakampf, bewahrt oder auf einen Schicksal! andere der, jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!“

Hil Hitler!
Gerhard Lenz

TROTZ VERBOT-NICHT TOT !

Boletín de Noticias NS
www.nsdapao.org

#1885 18.04.2022 (132)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Informe frontal
Entrevista con Molly

Tercera parte

NSK: Sus proyectos actuales están obviamente relacionados con la filosofía y el arte.

Describe su opinión sobre el impacto de estos temas en la política.

Molly: Bueno, tanto de seguir actualizando la galería de fotos, pero sobre todo me he concentrado en Adolf Hitler y el Ejército de la Humanidad (www.reinigungsbewegung.com/truth.htm). Estoy en 21 páginas ahora, y tengo muchas más que hacer. Establecer la Segunda Guerra Mundial es un absoluto campo de batalla de información. Durante información sobre una cosa y te encuentras con dos cosas más para investigar. Se trata un poco como si fueras un arqueólogo, desenterrando el pasado enterrado. Un pasado que prefieren no saber a la luz. Prefieren volver a grabarse a Internet la avalancha de información y fotografías. A lo largo de los años han sido a la luz cosas extraordinariamente osas

the **NEW ORDER**

Number 276 (131) Printed 2023 April 29, 2023 (134)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. He means we anti-White investigations, culture distortion, and race-mixing.

“Whether “legal” or “illegal”, whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!”

Hil Hitler!
Gerhard Lenz

TROTZ VERBOT-NICHT TOT !

Enciklopédia - Michael Kühnen

5 - ARABER

A szemita faj a három fő faj (fehér, fekete, sárga) független hibridje, stabil faji jellegzetességekkel. Települési területe az egész észak-afrikai Földközi-tenger partvidéke, egészen a közép-afrikai tisztán negroid települési területig, valamint a Közel-Kelet a törökök és a perzsák települési területének határáig (lásd még parsziák és keleti indoeurópaiság).

A sémi faj etnikai magja az arabok népcsaládja, amelynek származási területe az Arab-félsziget kiterjedt területe, de amely az iszlám hódító dinamikája következtében az egész, fent említett, nagyobb területre kiterjedt és azt alakította, de eközben különböző faji elemeket szívott magába, ami különböző népekre való differenciálódáshoz vezetett. Ennek ellenére az arabok egységnek tekinthetők, amit az arab nemzeti mozgalom létezése és fáradhatatlan törekvése is alátámaszt, hogy egy saját arab nemzetet hozzon létre.

Az arabok a nemzetiszocialista Európa természetes szövetségesei:

Az arab nacionalizmus az európai nacionalizmushoz hasonlóan az imperializmus ellen és a szabadságért küzd. A nemzeti szocializmust és az iszlámot a nem marxista szocializmus előfeltételeként az érdekek rabsága elleni harc is összeköti. Végül pedig az arab nemzet szenved a cionizmus terrorjától, amely arab földön létrehozta kalózállamát, Izraelt, és részben megölte és elűzte, részben leigázta és a mai napig elnyomja a palesztinok arab népét. A cionizmus azonban köztudottan a nemzetiszocializmus fő ellensége, amely kíméletlenül szembeszáll a cionista világuralmi törekvésekkel. Mindezek előfeltételei egy európai-arab nagy térség kialakításának, amely lehetővé teszi a nagyhatalmak imperializmusának legyőzését, egy kamatmentes, szocialista gazdasági rend kiépítését és a cionizmus törekvéseinek szétzúzását.

Az európai-arab térségnek mint közös élettérnek mély történelmi gyökerei vannak a római idők óta, és lehetővé teszi az itt élő népek szabadságát és önellátását, valamint az imperialista uralomtól való függetlenséget a politikában, a gazdaságban, a nemzetvédelemben és a kultúrában. Ezért törekszik az új nemzedék nemzetiszocializmusa a Negyedik Birodalom megteremtésére, mint Európa, Észak-Afrika és a Közel-Kelet közös rendjére.

A hidat a fajok között az arab településeken élő sokféle árja fajsziánkok (lásd árják) képezik - például a Maghreb berber törzsei, az aegpiaikoptok, a keresztes lovagok keresztény leszármazottai Libanonban vagy a kurdok. Őket minden tekintetben elő kell mozdítani, meg kell erősíteni és vissza kell illeszteni az árja fajba, hogy ily módon az eljövendő birodalom zárójeleként működhessenek, amelynek alapelve természetesen nem az internacionalizmus által vezérelt keveredés, hanem a faji elkülönítés igénye.

6 - MUNKÁSMOZGALOM



Az árja faj (lásd árják) élőhelyén az elmúlt száz évben az egyre fokozódó iparosodás egyre több ipari munkást termelt, és ezzel egyidejűleg óriási mértékben súlyosbította a kapitalizmus kizsákmányoló jellegét. Ennek a kapitalizmusnak a legfőbb áldozata az ipari munkások voltak, akik a legelszegényebb és legelnyomottabb társadalmi osztály - a munkásosztály - lettek. Ellenállhatatlanul erősödött bennük a kétségbeejtő szegénységük elleni tiltakozás és a

kizsákmányolás és elnyomás nélküli, társadalmilag igazságos rend - a szocializmus utáni vágyakozás - iránti vágyuk. Ennek a tiltakozásnak és vágyakozásnak a hordozója lett a munkásmozgalom, kifejezési formája pedig az osztályharc.

A munkásmozgalom már korán a marxizmus uralkodó befolyása alá került, és átvette annak politikai és ideológiai dogmatizmusát: a hitet minden ember egyenlőségében. Az internacionalizmus és más faj- és természetellenes elvek teljesen elidegenítették a munkásosztályt a néptől, nemzetétől, fájától és hagyományaitól.

A munkásosztálynak kellett volna a marxista világforradalom internacionalista hordozójának lennie. Ez a célfelfogás a munkásmozgalmat korán a cionizmus eszközévé és manipuláló tömegévé tette a világhatalomra törekvő cionizmusban, és ezzel elidegenítette valódi feladatától.

Másrészt azonban a munkásosztály helyzete a kapitalizmusban és az osztályharc szükségessége tagadhatatlan volt. Az első világháború kitöréséig a munkásmozgalom nem tudott kikerülni ebből a tragikus kettősségből a szükségesség és a jogosultság között, valamint a munkásellenes vezetők - akik mögött cionista hatalmi érdekek húzódtak meg - által elkövetett visszaélésekből, és így hatalmpolitikai szempontból hatástalan maradt, még ha egyes sérelmeket konkrétan enyhíteni és leküzdeni tudott is.

Az első világháború kitörése minden érintett árja népben elsöprő nemzeti ébredést váltott ki, elsöpörte az internacionalizmus kísértetét, és a munkásosztályt a nemzet akaratközösségébe integrálta.

Az első világháborúban az európai munkás saját és tudatos akaratával a nemzeti közösség tagjává vált! És ezt az akaratot vérével és százezerszeres katonahalálával erősítette meg. A háború vége felé és a háború utáni időszakban azonban nyilvánvalóvá vált, hogy a nyugati demokráciák a maguk liberális kapitalizmusával elutasították ezt az áldozatot, és továbbra is becsapták, kizsákmányolták és elnyomták a munkásosztályt. Így a marxizmus visszanyerte a csalódott munkásosztály egy részét, amely 1914/25 JdF-ben egyhangúlag elutasította.

A nemzetiszocializmusban és a fasizmusban azonban olyan politikai erők nőttek fel Európában, amelyek a munkásmozgalom örökösei lettek, és a munkásosztály 1914/23-as JdF akaratának örökségét átvették hagyományaikba, és politikailag gyümölcsözővé tették.

Németországban ez a nemzeti munkásmozgalom megalakította a Nemzetiszocialista Német Munkáspártot. Ez a párt a német munkásmozgalom örököse és végrehajtója, amely a liberális kapitalizmus legyőzéséhez, a szocializmus kiépítéséhez, a munkás egyenrangú tagjává tételéhez és a munkásosztály mint az új rend kötelező etikájának minden nemzeti elvtárs számára való érvényesítéséhez fogott hozzá. Ezzel szemben a munkásmozgalom marxista hagyománya 1914/25 JdF óta reakciós lett (lásd még reakció).

7 - MUNKAVÁLLALAT

A nemzetiszocialista forradalom a polgári korszakot az Új Renddel váltja fel, amelynek hordozója a munkás. A "munkás" kifejezés magában foglalja mind a munkásosztályt, mint a nemzeti közösségen belül konkrét, függő foglalkoztatott és fizikai munkát végző társadalmi csoportot, mind pedig a nemzetiszocialista életszemléletet, amelyet az értékidealizmus jellemez.

Az igazi Volksgemeinschaft megteremtése, amelyre a nemzetiszocializmus az Új Rend előfeltételeként törekszik, csak akkor lehetséges, ha a munkásosztály meggyőződéssel és lelkesedéssel integrálja magát a nemzetbe, hiszen a nyugati mínuszok világának felső osztálya és polgársága egyre növekvő dekadenciájára való tekintettel a nép legértékesebb és legvalószínűbb egészséges maradni képes erői a munkásosztályban találhatók.

A munkás megnyerése a nemzetnek - és így az osztályharc és a nemzeti közösség iránti akarat legyőzése - azonban csak akkor képzelhető el, ha a munkás saját nemzete lesz a tudatos hazája, ahol teljes mértékben elismerik teljesítményét, megfelelően jutalmazzák és igazságosan bánnak vele. Ezt valósítja meg a völkisch szocializmus a jogok és kötelességek egyenlőségével, ahog-

yan azt Németországban a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának szocialista követeléseit kifejezik.

Ezen túlmenően azonban a nemzetiszocializmus a munkásságon egy új, etikailag az értékidealizmusban gyökerező életszemléletet is ért, amelynek legfőbb eszménye - az emberi élet értéke és értelme - a közösség:

Aki adottságai, hajlamai és képességei szerint helytáll és minden erejével a nemzeti közösségért dolgozik, aki minden tehetségét, egész énjét igyekszik felismerni és kibontakoztatni, és ezzel a nemzeti közösség szolgálatába állítja magát, megvalósítja a munkásság etikáját, az a nemzeti közösségben és a nemzeti közösségért dolgozik!

Ennek érdekében a nemzetiszocializmus a nép minden elvtársát neveli, így tisztázza a munka nemességét, és a nép minden rétegének és csoportjának alkotóit a munka - és így a faj megőrzésére és fejlődésére való törekvés - közösségévé egyesíti:

"TE SEMMI VAGY, A NÉPED A MINDEN!"

A munkásosztály e nemzetiszocialista jelszava nem az egyéni élet értéktelenségét hirdeti, hanem csak azt teszi világossá, hogy ez az élet csak akkor válik értékesé és értelmessé, ha a nemzeti közösség szolgálatában, annak fennmaradásaért és magasabb fejlődéséért végzett munkaként értelmezik és élik. "Önzetlenül alkotni az önző kapaszkodás helyett", ez az, ami megkülönbözteti a munkást a polgártól, a jövő Új Rendjét a mai mínuszvilágtól. Egy párt feladata, hogy ilyen munkásokat neveljen és gyűjtsön:

egy párt a közjó ellen az ilyen önértékek ellenében

az idealizmus pártja a materializmus pártjával szemben.

a forradalom pártja a burzsoá világ forradalmával szemben

a néppártiak pártja az internacionalizmussal szemben.

a munka pártja a profit pártjával szemben

Ez a párt az Új Frontot akarja életre hívni - ez az újonnan alapítandó Nemzetiszocialista Német Munkáspárt!

8 - MUNKAÜGYI FRONT

A nemzetiszocializmus völkisch szocializmusra törekszik, amely a gazdasági rendben fejeződik ki.

a megtestesült korporativizmus. A harc időszakában egyedül a párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) az akarat hordozója és politikai élcsapatszervezete ennek a népek szocialista közösségeért folytatott küzdelemnek; a forradalom után az állam a teljes politikai mozgósítás révén szintén lehetővé teszi és megvalósítja a szocializmus építését, így alakítja ki az Új Rendet.

Ahogy a párt először a hatalomért harcol, majd kezdeményezi a totális mozgósítást az állami lét minden szintjén, úgy a politikai élcsapat megszervezésének, az akarat hordozásának és a totális mozgósítás előmozdításának feladata a nemzetgazdaság területén és így a vállalatokon belül is a munkásfrontra hárul.

A Munkásfront a Nemzeti Szocialista Párt egyik alosztálya és így része. Elkötelezett a dolgozó emberek etikája mellett, képviseli az összes dolgozó ember gazdasági érdekeit és elősegíti

a nemzetgazdaság központi tervezésének végrehajtását a helyszínen, azaz a gyárakban és a gazdasági szervezetekben.

A munkásfront szakmai szövetségekre, üzemi szövetségekre és üzemi sejtekre tagozódik; egyharmados részesedéssel rendelkezik minden üzemben és vállalatban egy minimális méret felett (lásd nyereségmegosztás), és jelölteket állít az üzemi tanácsi választásokon és a vállalatok önkormányzati testületeiben is, akiknek szabad személyi választásokon kell és kell érvényesülniük.

A Munkaügyi Front nem állami intézmény, hanem a párt, és így a forradalom előtt és után gyakorlatilag a szakszervezeti mozgalom egyik alosztálya. A nemzetiszocialista világnézet és a pártprogram alapján a munkaadókat és a munkavállalókat egyaránt magában foglalja.

Az Új Front erőfeszítései az üzemi sejtek munkájában és a szabad szakszervezeti mozgalom követelésében ezért végső soron ennek a munkásfrontnak a kiépítését szolgálják. A politikai harc jelenlegi szakaszában a munkásfront kiépítése az Új Front tömegszervezetének segítségével fog történni, de még a szokásosnál is jobban kell vigyázni arra, hogy ez teljesen a káderek ellenőrzése alatt maradjon, hogy az erre épülő és ebből kialakuló munkásfront később valóban el tudja látni nemzetiszocialista vezető feladatát a nemzetgazdaságban és annak vállalataiban.

9 - ARIER

Az árja az új nemzedék nemzetiszocializmusának megnevezése a fehér faj tagjaira, amely - a negroid "fekete" és a mongol "sárga" mellett - a három nagy faj egyike. Ez a háromféle ember és a fajkeveredések által létrejött faji köztes és kevert formák a létért folytatott harcukkal (lásd még osztályharc) határozzák meg az emberiség természetét és történelmét.

Ennek megfelelően az árják a fehér emberi faj tagjai, amely viszont három faji típusra oszlik: Ezek alkotják a germán, a román és a szláv népek családjait. Emellett léteztek a keleti indoeurópaiság maradványai, valamint árja faji szórványok Észak-Afrikában és Törökországban (lásd arabok és törökök).

Az árja nagygrasszok letelepedési területe az európai nagyterület, beleértve Észak-Afrikát, a Közel-Keletet, Perzsiát (lásd még Európa), Dél-Afrikát, az amerikai kettős kontinenst, az ausztrál nagyterületet, valamint a keleti indoeurópaiság befolyási területét az indiai nagyterületen.

Az árja település és így az élettér hatalmas kiterjedése nem rejtheti el azt a tényt, hogy az árja faj halálos veszélyben van:

A második világháborúig az árják világméretű gyarmatbirodalmaikkal szinte az egész Földet uralták, és a mongol népek után számbelileg a második legerősebb faj voltak. A két világháború árja testvérharcai megsemmisítették ezt a felsőbbrendűséget, és a gyarmatbirodalmak hanyatlásához vezettek. Ugyanakkor az 1945/56-os JdFutáni mínusz világ hatalmi-politikai diadala elindította az árja faj egyre gyorsabban előrehaladó dekadenciáját és ezzel összefüggésben a születésszám drámai csökkenését, amely a színes bőrű népek születésrobbanásával jár együtt.

Így most az egyeduralom bomlása után már a világ népességének alig 20%-át kitevő árja népek tényleges élőhelyét fenyegeti süllyedő tendenciával, ahol az egyik legnagyobb veszélyt a színesbőrűek tömeges vándorlásával kezdődő Überfremdítés jelenti. Mindezek a fejlemények az árják biológiai fennmaradását veszélyeztetik.

Ezzel szemben emelkedik fel a nemzetiszocializmus, amely ma már nemcsak az északi-germán-germán emberfaj, hanem az árja faj egészének szervezett életakarataként tekint magára. Célja az árja népközösség, amely az idegenek hazatelepítésével, faji elkülönítéssel véget vet az árja életterek magterületének elidegenedésének, a már majdnem elveszett területeket mint települési területeket megőrzi és a természetes befolyási területet biztosítja a keleti indogermánságmaradványainak előmozdításával és visszaintegrálásával Perzsiában (lásd: paszulák), az indiai nagyvárosi térségben, valamint az észak-afrikai és közel-keleti árja faji szórványok támogatásával és visszaintegrálásával. Ezenkívül a születési arányt ismét olyan szín-

tre kell emelni, amely elegendő a népesség fenntartásához.

A túlélési akarat, amely az árja népközösségben láthatóvá válik, a fajnak és a természetnek megfelelő Új Rend felépítésében fejeződik ki, amely legyőzi a jelenlegi dekadenciát. Ennek a túlélési akaratnak és az árja emberfaj magasabb rendű fejlődésének hordozója a nemzetiszocialista világmozgalom, amelynek alapját a mindenkori völkisch NS pártok alkotják (lásd még: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt).

Szórakozás a horogkereszt alatt

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.

9.

A nemzetiszocializmust betiltották Németországban. Így nem meglepő, hogy az 1960-as években sok elvtárs csatlakozott a jobboldali "Nemzeti Demokrata Párthoz" (NPD).

Nyilvánosan úgy kellett tenniük, mintha lojálisak lennének a demokráciához, különösen, ha hivatalosan az NPD-t képviselték a televízióban stb.

Az egyik elvtárs kompromisszuma némi felháborodást okozott. Ugyanis szokása volt, hogy a hajtókéja hátoldalán egy horogkeresztes kitűzőt viselt. Sajnos, a hajtókéja véletlenül hátracsúszott, és így a horogkeresztes kitűzőt felfedte... miközben a legális demokratikus NPD-nek adott televíziós interjút!

A média imádta. Az NPD azonban lemondásra kényszerítette.

Ez az egyik probléma, ami az NSDAP/AO-nak nincs.

10.

Egy dán szállodában voltam az angol társammal, Mike-kal. A dán rendőrség nem körözött minket, de ennek ellenére nagyon szigorú megfigyelés alatt tartottak minket, szakmai szíveségből, nyugatnémet kollégáinknak tettek szívességet. Különösen azért, mert a szálloda csak néhány száz méterre volt a nyugatnémet határtól!

Egy hideg, sötét, esős éjszakán Mike és én úgy döntöttünk, hogy szórakozunk egy kicsit.

Csendben elhagytuk a szállodát, és elindultunk egy erdős terület felé a határ mentén. Pillanatok alatt az "árnyaknak zseblámpájuk volt". Sikerült észrevétlenül visszatérnünk a szállodai szobánkba, és a kivilágítatlan szobánk ablakán keresztül óvatosan figyelve több dán civil ruhás férfit figyeltünk meg, akik az esőben kavarogtak és minket kerestek.

"Mike - jegyeztem meg -, ha felküldenének néhány vonzó női ügynököt, akkor *pontosan* nyomon tudnának követni minket anélkül, hogy annyi férfira lenne szükségük."

Mike-nak is tetszett az ötlet. Sajnos ezek a dánok nem voltak *ennyire* progresszívek.

11.

Egy olyan cellában voltam, ahol foglyokat szállítottak át egyik börtönből a másikba. A többi fogoly azzal ütötték el az időt, hogy összehasonlították a különböző német börtönökről készült feljegyzéseket.

Egy különösen magvas kinézetű fickó - aki nyilvánvalóan "veterán" volt ebben a tekintetben - meghökkentette a fiatalabb, kevésbé "sokat utazott" rabokat egy "koedukált" börtönről szóló történeteivel. Úgy hangzott, mintha egy XXX-kategóriás film alapjául szolgálhatna.

Természetesen becsapva éreztem magam.



NS KAMPFRUF
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

September 1944 29. April 2013 (100)

Der Kampf geht weiter !

Hilfzig Aden nach der Kapitulation des Weltreichs am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolf Hitler von Deutschland, Vorkämpfer, Vorbildung und Verlobung haben nicht zurückgelassen, das Kern der gesamten Welt umfasst heißt geführten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind ewiggetreue Führer und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erlösung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Völlats ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verantwortlichen Organe sind aber dabei, die Völlats - gegen alle weißen Völker (?) - in England, Spanien, Mittel- und Osteuropa, Überflutung und Kauterisierung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Waldkampf oder im "Stromkampf", ob mit Propagandamaterialien bewaffnet oder auf einem Schiffsfeld mit anderen Art. Jede Nationalsozialisten ist ein Führer!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (132)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingintelligence.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezeje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltárja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felzárni hozzá. Lenet az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (202) Founded 1978 April 26, 2022 (100)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven








BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info